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50 VZ findle Zeny

umisténi pocet zabér. cykll pocet kopti po startu  pocet nadechi vysledny cas
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Zabér — jeden zabér jednou horni koncetinou (pravou nebo levou) = STROKE

Zabérovy cyklus — zabér obéma hornima koncetinama (pravou i levou) = STROKE CYCLE

Pozn. Plati pro plavecké zpusoby kraul a znak. U prsou znamend plavecky cyklus (1 zdbér a 1 kop), u motylku (1 zabér + 2 kopy)

Zabérova frekvence - pocet zabérovych cykli za minutu = STROKE RATE (SR)

Plavecky krok (vzdalenost pfekonana béhem jednoho zabérového cyklu) = DISTANCE PER STROKE (DPS)

Doba trvani 1 zabérového cyklu = TIME CYCLE (TC)

Pocet zabérovych cykli:

Prace s poctem zabérovych cyklt je jednim ze zakladnich a v praxi nejvice vyuzivanych zptsobli, jak pracovat na efektivité zabéru a
plavecké technice. Pocet zabérovych cyklt potfebnych pro pfekonani jednoho bazénu v kombinaci s vyslednym ¢asem dava plavci
zpétnou vazbu o jeho efektivité.

)

ocet zabérovych cykld je ovlivnén uplavanou vzdalenosti pod hladinou

<

ys$Si pocet zabérovych cyklli na stejnou vzdalenost ve stejném case = vyssi frekvence (SR) a mensi posun (DPS)
izSi pocet zabérovych cykll na stejnou vzdalenost ve stejném case = nizsi frekvence (SR) a delSi posun (DPS)
ocet zabérovych cykll se odviji od doby trvani jednoho zabérového cyklu (TC)
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TIP PRO ZJISTOVANi PARAMETRU PLAVECKEHO VYKONU VYPOCTEM

Pozn. Ackoli tato metoda neni naprosto presnd, pro tréninkové ucely je dostacujici. Presnéjsi metodou je kinematickd analyza pomoci videozdznamu.

e Caeleb Dressel uplaval 36,79 m na 16,5 zabé&rovych cykli s 36,79/16,5 = 2,229 ww) DPS = cca 2,2 m na 1 zabérovy cyklus

e \ysledny ¢as Dresselana 50 VZ je 21,04 s - 21,04 — 4,18 (¢as straveny pod vodou) = 16,86 - Cas plavaného useku = 16,86 s

e Caeleb Dressel zvladl plavany usek za 16,86 s W) 16,86 /16,5 (poet zab. cykia) = 1,0218 mwd TC=cca1,02s

e Caeleb Dressel zvladne 1 zabérovy cyklus za 1,02 s - 60s/1,02=58,823 - SR = cca 58,82 zabérovych cyklli za 1 minutu

Pocet zab. Vzdalenost plavana pod Cas plavany Vzdalenost Cas plavaného TC SR Pocet kopi Pocet

Jméno DPS [m]

cykla vodou [m] pod vodou [s]  plavaného tseku [m] useku [s] [s] [cyklus/minuta] po startu nadecht iR

16,5 13,21 4,18 36,79 16,86 1,02 58,82 2,2 6 0 21,04




